Российская  Федерация                                                      Россия Федерациязы Республика  Алтай                                                              Алтай Республика Шебалинский район                                                           Шабалин аймак Муниципальное образование                                            Муниципал тозолмо                                  Малочергинское сельское                                                Чичке-Чаргы jурт jеезе поселение       
РАСПОРЯЖЕНИЕ                                                                        JАКААН
от  13.11.2014 г.                       с. Малая-Черга                                 № 18        
  О прогнозе социально –экономического развития МО Малочергинское на 2015 год и на плановый период 2016-2017годов.
     В соответствии со статей 184.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей  34   Положения о бюджетном процессе в Малочергинском  сельском поселении, утвержденном решением Совета депутатов от 28.11.2013г. № 2/3 , Положения о порядке разработки прогноза социально-экономического развития  Малочергинского сельского поселения,  статистических данных, Администрация  Малочергинского сельского поселения 
  1.Одобрить Прогноз социально-экономического  развития Малочергинского   сельского поселения  Шебалинского района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов.
         2.Распоряжение  разместить на официальном сайте поселения. 
 

Глава администрации
МО Малочергинское сельское поселение                                     А.Б. Уланкин                                               








ПРОГНОЗ
социально-экономического развития  МО Малочергинское  сельское поселение
на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов

Прогноз социально-экономического развития  МО Малочергинское  сельское поселение» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов разработан на основе отчетных данных за предыдущие годы и  за первое полугодие 2014 года, ожидаемых темпов развития основных макроэкономических показателей в предстоящем году.  А так же  прогнозные материалы МО Малочергинское  сельское поселение ». При составлении прогноза принимались во внимание  Муниципальная программа   МО Малочергинское  сельское поселение»  на 2015-2018 годы.

1. Основные тенденции социально-экономического развития  Малочергинского сельского поселения  в 2013 году, оценка текущего состояния за 2014 год. 
       
Муниципальное образование Малочергинское сельское поселение расположено в центральной части муниципального образования «Шебалинский район». Удаленность от районного центра составляет 15 километров. В состав поселения входят 2 населенных пункта:                                                                                                                                                                     село Малая-Черга                                                                                                                                           село Верх-Черга
Общая площадь поселения составляет 909 га. Из них 662 га составляют сельхозугодия. Земли, занимаемые КФХ, составляют 418 га. 
            К основной отрасли экономики поселения относятся сельское хозяйство.     Основной деятельностью населения является личное подсобное хозяйство (далее по тексту -ЛПХ). Общая численность населения составляет 584 человек.  Анализ демографического состояния населения за последние 2 года показывает, что  численность населения по сравнению с 2012  годом повысилось на  17 человек или на 10,4 %. Естественный прирост составил 6 человек.                                                                                                   Миграционный прирост в отчетном году составил 1 человек, что на 5 человек меньше, чем в 2012 году.                                                                                                                                        На территории поселения функционирует основная общеобразовательная школа, в которой обучается 31 человек, начальная школа, где обучаются 13 учащихся и детский садик, где занято 15 дошкольников,  число педагогов  17 человек, техперсонал 18 (вместе с детским садом).  За последние три года число учащихся увеличивается. Численность детей дошкольного возраста составляет 87 человек.  Так же на территории сельского поселения функционируют 2 ФАП, где  работает 2 фельдшер и 2 санитарки, сельский дом культуры на 70 посадочных мест, сельский клуб на 40 посадочных мест, 2 библиотеки. Всего занято 15  рабочих мест. 
При анализе возрастной группы населения видно, что количество трудоспособного населения составляет 60 % от постоянной численности населения, численность занятого населения составляет 174 человек, это работники  сельского хозяйства (крестьянско- фермерские хозяйства), здравоохранения, образования. Остальная часть населения  живут в основном за счет личного подсобного хозяйства На территории поселения осуществляют свою деятельность 17 крестьянско - фермерских хозяйств, 5 индивидуальных предприятий и  185  личных подсобных хозяйств. В сельском поселении поголовье скота увеличивается по сравнению с пошлыми годами на 80%. Сегодня на одно домохозяйство села приходится  4 - 5 головы крупно – рогатого скота, 3-4 гол. лошадей, 5 голов овец. Наибольшая часть населения живут за счет личного подсобного хозяйства.        
 На сегодняшний день КФХ очень трудно развиваться в рыночных условиях. Но, несмотря на это из проведенного анализа поголовье скота в крестьянских хозяйствах увеличивается. В 17 крестьянско - фермерских хозяйствах насчитывается 1230  голов крупно – рогатого скота, в том числе 920 голов коров; лошадей 1017 голов и поголовье овец составляет 700  голов. 2012  открылась  откормочная площадка  КРС  на 50 голов, а  2013 г. по программе «Молодой фермер» еще одно хозяйство получило господдержку   по программе АПК. Основные направления развития крестьянско-фермерских хозяйств является мясное скотоводство. 
 Остро стоит вопрос обеспеченности жильем молодых семей в поселении. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» по сельскому поселению количество нуждающихся в улучшении жилищных условий на строительство жилья для молодых семей и молодых специалистов в возрасте до 30 лет подана 2 заявка, после 30 лет- 3 заявки.                                                                                                                                   Дороги внутри сельского поселения находятся в неудовлетворительном состоянии.
Розничная торговля в двух селах представлена 2  магазинами смешанного типа. Товарный ассортимент магазинов представлен продуктовыми, хозяйственными  товарами.. Средний товарооборот составляет 50 тыс. руб/мес. Товары промышленного назначения отсутствуют. 
На территории поселения отсутствует какая-либо связь. В вопросе обеспечения населения услугами связи возникают сложности с проведением радио- ,телефонной связи в связи с отсутствием средств.
          Экологическая ситуация достаточно благоприятная, что обусловлено отсутствием вредных производств. В то же время складывается неблагоприятная санитарная обстановка, что связано с загрязнением жителями улиц бытовыми отходами.       
  С  2005  года функционирует 3 пилорамы. С помощью   действующих  пилорам  население села  заменили    изгороди  своих  домовладений. В 2014 году планируется произвести замену изгороди  еще в 15 домовладениях. 	
Остро стоит вопрос благоустройства поселения. Имеющиеся водопроводные сети находятся в запущенном состоянии. Так из имеющихся колонок функционирует лишь одна колонка. Из имеющихся улиц освещены 4, не проводятся работы по отсыпке улиц гравийным покрытием. Памятники участникам ВОВ требуют реставрации. Необходимы работы по озеленению территории сельского поселения 
Сельская администрация по мере своих возможностей создает условия для реализации  целей  программы - это поднятие уровня жизни сельского населения, т.е. обеспечить достаточно высокое и устойчивое  качество жизни.                                                           Бюджет муниципального образования Малочергинское сельское поселение» на 2014 год по расходам  составит 2653  тыс. рублей. Доходы в сумме2674 тыс. руб. в том числе -  собственных доходов без учета финансовой помощи  510 тыс. руб.,  из них налог на имущество физических лиц, зачисливших в бюджет поселения 17 тыс. рублей и земельный налог 125 тыс. рублей, НДФЛ- 123 тыс. руб, акцизы и  по подакцизным товаром165,9 тыс.руб. неналоговых доходов. Увеличение местных налогов возможно в связи с увеличением производства, выпуску и реализацией товаров и услуг. 

II. Основные тенденции социально-экономического развития в прогнозном периоде
  
В прогнозном периоде ожидается стабилизация экономики МО Малочергинское сельское  поселение.  Динамика объемов торговли будет обеспечиваться увеличением потребительского спроса и уровнем сбережений населения. В социальной сфере ситуация будет также стабильной. Увеличатся показатели уровня жизни населения.
  По прогнозной оценке с учетом тенденций естественного и механического прироста среднегодовая численность постоянного населения села   в 2015 году составит 590 человек (101% к уровню 2014 года). В последующие 2016-2017 годы среднегодовая численность постоянного населения  будет увеличиваться и составит в 2016 году 602 человек. Увеличение численности населения  будет обеспечиваться как за счет естественного, так и за счет миграционного прироста. 
 В плановом периоде ежегодный прирост промышленного производства составит в  среднем 0,1%. Динамично будет развиваться сектора экономики, ориентированные на потребительский спрос. Учитывая расширение объемов строительства (в том числе жилищного)  ожидается увеличение объемов производства строительных материалов .
 В среднесрочной перспективе развитие сельского хозяйства будет характеризоваться устойчивой динамикой роста. Среднегодовой темп роста составит 100%.
Ожидается улучшение климата за счет господдержки  у субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2014 году число субъектов малого предпринимательства по предварительной оценке составит 5 единицы, что выше уровня 2013 года на 0,8%. 
К 2015 году по прогнозу число субъектов малого предпринимательства составит 8 единиц, что выше уровня 2013 года на 100 %. При этом среднесписочная численность работников малых предприятий  села (без внешних совместителей) к 2014 году увеличится на 100% по сравнению с уровнем 2013 года и составит 8 человек.  
 В прогнозном периоде ожидается тенденция  увеличения экономически активного населении. Если в  2013 году  численность   экономически активного населения составляла 170 человек, то в 2014 году данный показатель равен 174. В связи, с чем  в прогнозном периоде ожидается рост  численности экономически активного населения.
По предварительной оценке общая численность безработных к концу 2015 года составит 82  человек (79% к уровню 2014 года), в прогнозируемом периоде ожидается снижение данного показателя до 70   человек к концу 2017 года. 
В прогнозном периоде  с учетом реализации мер по увеличению оплаты труда в бюджетном секторе, рост реальной заработной платы составит не менее 10% ежегодно.
  В прогнозном периоде основные усилия исполнительных органов  исполнительной власти будут направлены на реализацию мер по стабилизации экономики и социальной сферы поселения, сохранению и усилению положительных темпов развития.
Организация  благоустройства территорий поселения ( озеленение, освещение, установка указателей с наименованием улиц и номеров домов, размещение и содержание малых архитектурных форм, благоустройство родников);
 -присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети.;
  -   обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.   Запланировано  на 2016-2017 годы установка башни сотовой  связи МТС.
	 

