Российская  Федерация                                               Россия Федерациязы   Республика  Алтай                                                       Алтай Республика  Шебалинский район                                                     Шабалин аймак Малочергинский сельский                                          Чичке-Чаргынын  jурт                                Совет депутатов                                                           депутаттар Соведи

РЕШЕНИЕ                                                                             ЧЕЧИМ

 19 февраля  2013 г.                     с. Малая-Черга                № 42/8
Об обнародовании проекта Решения                                                                                            сельского Совета депутатов «О внесении изменений                                                                             в Устав муниципального образования                                                             Малочергинское сельское поселение».
Заслушав и обсудив доклад главы  администрации МО Малочергинское сельское поселение Гуренковой И.Н.  сельский Совет депутатов Решил:

1.  Обнародовать проект Решения сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования Малочергинское сельское поселение».

Глава сельской администрации

МО Малочергинское сельское поселение                           И.Н. Гуренкова
