Российская  Федерация                                               Россия Федерациязы   Республика  Алтай                                                       Алтай Республика  Шебалинский район                                                     Шабалин аймак Малочергинский сельский                                          Чичке-Чаргынын  jурт                                Совет депутатов                                                           депутаттар Соведи

РЕШЕНИЕ                                                                             ЧЕЧИМ

 19 февраля  2013 г.                     с. Малая-Черга                № 42/5
О состоянии преступности на территории района                                                                и о работе по профилактике безнадзорности,                                                         беспризорности и правонарушений несовершеннолетних.            
          Заслушав информацию ответственного секретаря Комиссии по делам несовершеннолетних  Ефремовой И.Б., о состоянии преступности на территории района и о работе по профилактике безнадзорности,                                                         беспризорности и правонарушений несовершеннолетних сельский совет депутатов, РЕШИЛ:

1.  Принять к сведению представленную информацию.
2.  Администрации МО Малочергинское сельское поселение рекомендовать усилить работу по предупреждению и профилактике безнадзорности и преступлений среди несовершеннолетних.

Глава сельской администрации

МО Малочергинское сельское поселение                           И.Н. Гуренкова
