Российская  Федерация                                               Россия Федерациязы   Республика  Алтай                                                       Алтай Республика  Шебалинский район                                                     Шабалин аймак Малочергинский сельский                                          Чичке-Чаргынын  jурт                                Совет депутатов                                                           депутаттар Соведи

РЕШЕНИЕ                                                                             ЧЕЧИМ

 19 февраля  2013 г.                     с. Малая-Черга                № 42/9
Об устранении нарушений требований ФЗ                                                                                                          «Об антикоррупционной экспертизе                                                                                                        нормативных правовых актов и проектов                                                                                            нормативных правовых актов»                                                      
           На основании Представления № 7-12-2013 от 08.02.2013 г. «Об устранении нарушений требований ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов и проектов» муниципального образования  Малочергинское сельское поселение, сельский Совет депутатов Решил:

1.  Отменить Решение № 36/2 от 21.08.2012 г. «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» муниципального образования Малочергинское сельское поселение».
Глава сельской администрации

МО Малочергинское сельское поселение                           И.Н. Гуренкова
