РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ                                                 РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ
РЕСПУБЛИКА  АЛТАЙ                                                            АЛТАЙ РЕСПУБЛИКА
СЕЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ                                ЧИЧКЕ-ЧАРГЫ  JУРТ ПОСЕЛЕНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИ                                  МУНИЦИПАЛ ТОЗОМОЧИЛ
МАЛОЧЕРГИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ                                              АДМИНИСТРАЦИЯЗЫ
ПОСЕЛЕНИЕ  

ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                                                          1ОП

от 01 ноября 2012                      с. Малая – Черга                     № 26

Об организации работы по составлению
Проекта Бюджета МО Малочергинское 
сельское поселение на очередной  
финансовый 2013 год и плановый период 2014-2015 годы.

                    В соответствии со статьями 169 и 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе сельской администрации МО Малочергинское сельское поселение
Постановляю:
1.Утвердить прилагаемый Порядок составления бюджета МО Малочергинское сельское поселение на очередной финансовый год и плановый период.
2.Учреждениям культуры предоставить в бухгалтерию МО Малочергинское сельское поселение сметы расхода для составления бюджета на 2013 год и плановый период  2014 - 2015 годы.
3.Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Главного бухгалтера сельской администрации МО Малочергинское сельское поселение Пупкову Е.А.


Глава сельской администрации
МО Малочергинское 
сельское поселение	    	                                                 Гуренкова И.Н.



Порядок
Составления  бюджета МО Малочергинское сельское поселение на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы.
1.Общие положения
       1.Сельская администрация МО Малочергинское сельское поселение при составлении проекта бюджета МО Малочергинское сельское поселение 	(далее – бюджет):
       а) одобряет основные направления налоговой и бюджетной политики  МО Малочергинское сельское поселение на очередной финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы;
       б) одобряет основные параметры прогноза социально – экономического развития МО Малочергинское сельское поселение на очередной финансовый год и плановый период и прогноз  социально – экономического развития МО Малочергинское сельское поселение на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 -2015 годы;
       в) одобряет основные характеристики бюджета на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы, а также объём бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств МО Малочергинское сельское поселение;
       г) одобряет распределение бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых расходных обязательств в очередном финансовом 2013 году и плановом периоде 2014 – 2015 годы;
       д) одобряет бюджет на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы и представляемые вместе с ними документы и материалы для внесения их в Совет депутатов   МО Малочергинское сельское поселение;
       е) принимает иные решения, необходимые для подготовки проектов Решений Совета депутатов МО Малочергинское сельское поселение о бюджете.
2.Бухгалтерия МО Малочергинское сельское поселение организует составление и составляет бюджет на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы, том числе:
       а) разрабатывает основные направления налоговой и бюджетной политики МО Малочергинское сельское поселение на очередной  финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы;
       б) запрашивает для составления бюджета необходимые сведения от учреждений культуры МО Малочергинское сельское поселение;
       в) разрабатывает проектировки основных характеристик бюджета, а также осуществляет расчёты объёма бюджетных ассигнований бюджета на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств;
       г) составляет плановый реестр расходных обязательств МО Малочергинское сельское поселение;
       д) утверждает порядок распределения предельных объёмов бюджетных ассигнований, проектирует изменения предельных объёмов;
       е) осуществляет оценку ожидаемого исполнения бюджета за текущий   финансовый 2013 год;
       ж) разрабатывает основные параметры прогноза социально – экономического развития МО Малочергинское сельское поселение на очередной  финансовый 2013 год и плановый период  2014 – 2015 годы и прогноз  социально – экономического развития МО Малочергинское сельское поселение на очередной   финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы;
       з) проводит ежегодно по каждой утверждённой целевой программе оценку эффективности её  реализации;
       и) подготавливает прогноз по статьям классификации доходов бюджета и источникам финансирования дефицита бюджета;
   к) осуществляет методику прогнозирования доходов бюджета МО Малочергинское сельское поселение, а также подготавливает прогноз основных характеристик консолидированного бюджета МО Малочергинское сельское поселение на очередной   финансовый 2013  год и плановый период 2014 – 2015 годы;
        л) формирует и представляет в Совет депутатов МО Малочергинское сельское поселение  необходимые документы и материалы для рассмотрения и утверждения бюджета;

3.При составлении проекта бюджета МО Малочергинское сельское поселение:
а)  представляет в Управление экономики и финансов МО «Шебалинский район внесение и изменения в распределение бюджетных ассигнований на очередной  финансовый 2013  год  и плановый период 2014 – 2015 годы по разделам, подразделам, целевым статьям, и видам расходов классификации расходов бюджета;
б) представляет в Управление экономики и финансов МО «Шебалинский район по изменению объёма и (или) структуры расходных обязательств МО Малочергинское сельское поселение на очередной   финансовый 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годы.



